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HUMCAIAWUMH 3ACAT JAPTBIH A9PI'DA3X
BUEWMH TAMMUP. CTTOPTBIH XOPOOHbBI ZAPT'bIH
TYULIAAA

7998 oumt X Ayraap ayraap 7/ Y raaubaarap xot
capbmhgé Hbl ©J6p

ToMI98H ABYyynax Tyxai.

TYIAAX Hb:

Her. 39X ypcHiiH OagpT 3opmyncaH XYYXIHiiH xen OemCeruitn
TOMIDDHEANT 1998 OHH 5-p capuH 30,3I-H, 6-p CapHH I-Hui empYYISK
TeB LDHI'SBISX XYPODNSHI ABYyyncyrail.

Xoép. ToMipsHME TaMUpYLX,NYYIINHAH WATHANI B0PUYIR
70800 Terperuiir cnopTHH apra XsME3sHUY .3aprraac rapraxuHr Ha6o
B.llapMaa-n seBmeepcyratt, "

. TypaB. ToMID3HHE TECBURT HBTOYID5pP, TOMILSDHUNAT 30XUOH
ABYynax MYYTYnuitH 3eBNenUii’ XOEpIyTraap xXaBCcpajnTaap TyC TyC
Garancyrait.

JlepeB. ToMIBBHUAT Y351 CYpTan 30XUOH OaiTyynainTHH eHIep
XSMKDBHI ABYYNaXHI' WYYTYnuiiH 3eBnenrn Iaajnracyraii.
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Hujicnapuiltd 3acar mapIbiH DapromsXx OueuitH
TAMUD CHODTHH XOPOOHH IADPTHH 4 s TOOT
TYWa&rHE HTIYI'D9p Xapcpant.

Hop. ToMipsHE{ TeceB

g/ TaMuUpYOHH marHan

I-p Gaiip I2 x I600 Ter = IB000 Ter
2-p Gaitp I2 x I000 Ter = I2000 Ter

3-p Gafip I2 x 900 Ter = 10800 Ter
_ 5§rn = 40800 Ter

6/ Myyr4amufin marsan

ync 8 X 3 x 900 = 2I600 Ter
I-p 4 x 3 x 700 = 8400 Ter
GYT'ER = 20000 Ter

HﬁﬁT nyH = 70800 Ter
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Huitenanuild 3acar ZapTeH 1I2pransX CuenitH

TaMAD CIIOPTHH XOPOOHH IAPIHH 4/

TYymaanHH XOoE€puyraap XaBCpanT.

Har. Myyranmitd dypanﬁaxyyﬁ

. Canparmopx

CapaHXYY
lIzH30aap
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